4.10 TUESDAY 箴言 4:10-27

壞人走的路,你不要走;邪惡者的榜樣,你不要學。要躲避邪惡, 不要跟從;只管走你的路,拒絕同流合污。(箴言4:14-15)

只管走正路

箴言作者教導學子,人生有兩條道路——智慧之路與惡人之路。智慧之路使人得生命,惡人之路則帶來毀滅。然而,上主卻沒有限制人們走哪一條路,祂給人自由選擇的權力,我們必須自己去選擇,也要為自己的選擇負責。

第二次世界大戰期間,當德國大多數教會都屈服在納粹的統治之下,甚至還用神學為希特勒的政策辯護時,潘霍華(Dietrich Bonhoeffer)則忠於信仰,堅持以真理抵抗暴政。即便他曾有機會取得神學院教職,平安留在美國,但他卻義無反顧,選擇回到故鄉,要和自己的同胞一起對抗希特勒的政權,及至逝於集中營。或許,這是大時代底下才有的感人事蹟,但在我們的生活中,也同樣有著必須如此抉擇的時刻。

當有人考試想要作弊時,我們要抵擋得住分數的誘惑,持守誠實。當同學受到霸凌時,我們非但不可加入欺負人的行列,更要願意為受欺負的人說話。「只管走你的路,拒絕同流合污」,踏上智慧之路,需要謹慎分辨、勇於抉擇、堅毅持守,才不致偏離正途。





改變生命 走回正路

更生團契屏東區會,受邀前往台南中會東光教會舉行詩歌 見證分享禮拜,透過動人詩歌及真實生命故事,分享福音臨到 罪人身上的奇妙轉變。(TCNN)

親愛的上主,求祢改變我,使我回到 上主心意中,使我有勇氣為信仰堅持。奉 主耶穌基督的名祈禱,阿們。